由民政事務局舉辦的「亞洲文化合作論壇2007」明日(七月二十二日)至下星期三(七月二十五日)舉行。為配合香港回歸祖國十周年,今年的主題是「文化回歸」,探討文化核心價值和中國現代性等課題。

「亞洲文化合作論壇」創辦於二〇〇三年,現已成為區內一大文化盛事。除有來自印尼、日本、韓國、馬來西亞、菲律賓、新加坡、泰國,以及越南的文化部長參加論壇外,還有國家文化部及多個省市文化廳、局長組成的龐大代表團出席。

論 壇活動之一是明日舉行的國家文化部及各省市區文化領導出席的會議,及下星期一(七月二十三日)舉行的亞洲文化部長聯席會議。兩場會議均在鑽石山南蓮園池舉行。

為讓公眾更廣泛參與,涵蓋四個專題的公開論壇將在香港演藝學院戲劇院舉行。這四個專題為「世界創意高峰會: 啟動及公開對話」「城市點線面」、「文化核心價值與中國的現代性」及「流行文化」。

民政事務局邀得多個國際及本地文化藝術團體舉辦這些公開論壇,包括 藝術教育世界聯盟(創辦成員有聯合國教科文組織轄下的國際戲劇與教育聯 盟、國際音樂教育組織及國際藝術教育學會)、香港當代文化中心、香港建築 師學會、香港工程師學會、香港園境師學會、香港規劃師學會、香港測量師 學會、香港城市大學中國文化中心,以及香港大學文化政策研究中心。

為配合「流行文化」此專題,當局將於下星期二(七月二十四日)在油麻地眾坊街社區中心休憩公園舉行戶外表演晚會,首次把「亞洲文化合作論壇」的活動帶到戶外。透過回顧三、四十年代的國語時代曲到八十年代廣東歌的發展,見證香港在過去數十年的社會變遷。晚會為觀眾提供機會,在一個富有地道文化特色的地點重溫這些金曲。

有關「亞洲文化合作論壇」進一步的資料,請瀏覽網頁 h t t p : //www.accfhk.org,或致電 2 5 5 9 9 9 7 3 查詢。

完

二〇〇七年七月二十一日(星期六)